
Předštědrovečerní 
zpívání

Rozsvícení vánočního 
stromu

Tříkrálová sbírka

2026  ČÍSLO 1 ÚNOR  DISTRIBUCE ZDARMA

V sobotu 10. ledna 2026 se společenský sál ve Vranovicích proměnil v místo slavnostní elegance, 

hudby a radosti. 17. obecní ples potvrdil, že patří k nejočekávanějším společenským událostem roku 

– vstupenky se prodaly do posledního místečka a stejný osud potkal i bohatou tombolu, jejíž obálky 

zmizely rychleji než kdy dřív.
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Slovo starostky
Vážení a milí spoluobčané,
vstoupili jsme společně do nového 

roku 2026, který většině z nás přinese něco 
dobrého, nového anebo také očekávaného, 
přičemž nyní v  jeho počátku je vhodný 
čas na krátké ohlédnutí za tím, co se nám 
podařilo zrealizovat v  uplynulém roce 
a současně bych vás ráda také informovala 
o  nejvýznamnějších investičních 
záměrech, které jsou naplánované se 
zahájením realizací v letošním roce.

Co se povedlo v roce 2025

Mezi nejvýznamnější akce patřilo 
pořízení nového hasičského zásahového 
vozidla TATRA T815 75RA3 4x4 FORCE 
pro náš Sbor dobrovolných hasičů, a to za 
bezmála 10 mil. Kč.

Realizovány byly opravy chodníků 
v  ulicích Nosislavská, Příční, Pinďulky 
a Ulička. Při samotné realizaci jsme díky 
úsporám v řešení oprav ušetřili cca 74 tis. 
Kč oproti vysoutěžené ceně.

Velmi úspěšná byla v  loňském roce 
modernizace učebny fyziky, chemie 
a  jazykové učebny včetně modernizace 
kabinetu v  budově základní školy na 
Masarykově ulici, a  to za necelých 
4,5 mil. Kč, která byla realizována za 
pomoci získané významné dotace z MAS 
Podbrněnsko ve výši cca 3 mil. Kč a kde 
jsme ve finále při zhotovení díla ušetřili 
dalších cca 59 tis. Kč oproti vysoutěžené 
ceně.

Klíčovým projektem byla instalace 
fotovoltaických panelů na obecní budovy 
(ČOV  – ul. Stará Pouzdřanská, Dům 
služeb – ul. Hlavní 190, obě školy na ulici 
Masarykova a  U  Floriánka) s  celkovým 
výkonem 99,5 kWp a bateriemi o kapacitě 
87 kWh, který byl zrealizován za pomoci 

dotace ze Státního fondu životního 
prostředí ve výši cca 2,94 mil. Kč.

Úspěšně jsme v  loňském roce 
dokončili pro obec velice důležitou 
modernizaci čistírny odpadních vod 
a  intenzifikaci přečerpávací stanice 
„U  Hřiště“, a  to za bezmála 8 mil. Kč 
bez DPH. Nová technologie zajistí obci 
na mnoho let efektivnější a  bezpečnější 
provoz.

Mimo to bylo v  roce 2025 zahájeno 
založení, a to s plánovaným dokončením 
nejpozději do konce prvního čtvrtletí 
tohoto roku, dalších prvků systému 
ekologické stability  – výsadba dřevin, 
vybudování biokoridoru, travnaté polní 
cesty se stromořadím, které jsou budovány 
za účelem posílení ekologické rovnováhy 
a  ochrany krajiny v  katastrálním území 
naší obce, na které jsme získali dotaci 
z Ministerstva životního prostředí ve výši 
cca 5 mil. Kč.

Co nás čeká v letošním roce 
2026
Na prosincovém veřejném jednání 

zastupitelstva obce byl schválen rozpočet 
na rok 2026 s  celkovými příjmy ve 
výši cca 83 mil. Kč, výdaji cca 87,4 mil. 

Kč a  financování z  nevyčerpaných 
prostředků z loňského roku ve výši cca 4,4 
mil. Kč. Na konci roku 2025 disponovala 
obec zůstatkem finančních prostředků 
na účtech ve výši bezmála 9,9 mil. Kč. 
Investiční výdaje z  vlastních prostředků 
byly zastupiteli obce schváleny pro 
letošní rok v  objemu okolo 42 mil. Kč, 
přičemž budou použity například na 
opravy chodníků v  ul. Lipová a  Hlavní, 
vybudování parkovacích a  odstavných 
stání, dokončení projektu Generel 
kanalizace, pro úpravu části povrchu v ul. 
U  Hlinku, pořízení krojů, vybudování 
veřejného prostranství s  parkovištěm 
a  monolitickým skateparkem, 
rekonstrukci areálu Sokolského hřiště, 
pro pořízení herních prvků na dětská 
hřiště, na opravy obecních budov Hlavní 
190 (bývalé květinářství), U Floriánka 36 
(bývalé zdrav. středisko), na vybudování 
parkovacího zázemí pro stroje údržby 
obce a pro pořízení elektrického vozidla.

Zcela nejvýznamnější investiční akcí, 
která zásadně ovlivní náš život po většinu 
tohoto roku, a  nejspíš i  ten další, bude 
realizace rekonstrukce areálu Sokolského 
hřiště, kde vznikne moderní areál pro 
pořádání kulturních, společenských 
a  sportovních akcí. V  loňském roce 
jsme udělali první kroky k  proměně 
areálu Sokolského hřiště. Po podzimních 
bouracích pracích a podání dokumentace 
na stavební úřad se letos naplno rozběhne 
rekonstrukce, která zásadně pozvedne 
kvalitu našeho společenského života.

Těšit se můžete na kryté zázemí 
s  výčepem, nový taneční parket 
z  leštěného betonu a  prostornou terasu. 
Areál bude připraven na vše – od letních 
tanečních zábav až po budoucí zimní 
bruslení. V  areálu vzniknou nové šatny, 
toalety a  společenská místnost. Ačkoliv 
se letos zaměřujeme na hlavní objekty, 
v další etapě plánujeme areál doplnit také 
o dětské a víceúčelové hřiště v obklopení 
nové zeleně.
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	� Aktuality
Tříkrálová sbírka 2026
Také na začátku roku 2026 se naše obec zapojila do tradiční 
Tříkrálové sbírky, která je symbolem ochoty pomáhat druhým. 
Koledníci s pokladničkami navštívili domácnosti a s přáním do 
nového roku přinesli radost i možnost přispět na dobrou věc.

Díky štědrosti 
obyvatel se ve 
Vranovicích podařilo 
vybrat úžasnou 
částku 99 945 Kč. 
Tento výsledek je 
důkazem toho, že 
lidé v  naší obci 
mají otevřená srdce a neváhají pomoci tam, kde je to potřeba. 
Vybrané prostředky pomohou lidem v  těžkých životních 
situacích  – seniorům, nemocným, rodinám v  nouzi i  dalším 
potřebným.

Děkujeme všem, kteří přispěli, stejně jako koledníkům, 
dobrovolníkům a  organizátorům, kteří se na průběhu sbírky 
podíleli. Vaše ochota pomáhat má skutečný smysl a dopad.

Kvapilová Dana

Modernizační fond podpořil obecní 
fotovoltaiku.
Obec Vranovice získala podporu z  Modernizačního fondu na 
projekt „FVE Vranovice“, který zahrnuje již dokončené instalace 
fotovoltaických elektráren na obecních budovách. Dotace ze 

Státního fondu životního prostředí ČR pomůže pokrýt část 
nákladů na modernizaci energetického hospodaření obce.

V  uplynulých měsících byly úspěšně dokončeny střešní 
fotovoltaické instalace na čtyřech obecních objektech:

•	 Základní škola Masarykova,
•	 Základní škola U Floriánku,
•	 Čistička odpadních vod,
•	 Dům služeb na ulici Hlavní 190.
Tyto instalace významně snižují provozní náklady obce 

a zároveň přispívají k ochraně životního prostředí díky výrobě 
čisté elektřiny z obnovitelných zdrojů.

Obec následně požádala o  podporu na projekt „FVE 
Vranovice“ z Modernizačního fondu a nyní obdržela rozhodnutí 
o  poskytnutí dotace. Dotace činí 2 941 942,01 Kč, přičemž 
celkové způsobilé výdaje projektu dosahují 3 956 900,44 Kč. 
Zbývající část nákladů uhradila obec z vlastních zdrojů.

Instalovaná technologie má výkon 99,64 kWp a  zahrnuje 
také akumulaci o kapacitě 81,01 kWh. Očekávané roční přínosy 
projektu jsou:

•	 výroba elektřiny z  obnovitelných zdrojů cca 93,78 
MWh,

•	 snížení emisí CO₂ zhruba o 80,65 tun ročně,
•	 snížení spotřeby primární energie z  neobnovitelných 

zdrojů o přibližně 243,84 MWh.
Díky těmto parametrům projekt významně přispívá 

ke zkvalitnění energetického hospodaření obce, úsporám 
a dlouhodobé udržitelnosti.

Kvapilová Dana

V  uplynulém roce 2025 se ve Vranovicích uskutečnilo 
mnoho krásných akcí, přičemž bych tímto ráda poděkovala 
všem členům místních spolků a organizací, kteří nezapomínají 
na tradice, kulturní, sportovní a  společenské vyžití v  obci, za 
jejich obětavou práci, jež vykonávají zpravidla ve svém volném 
čase a která obohacuje náš život v naší obci.

Ráda a  srdečně děkuji také všem, kteří se podíleli na 
organizaci proběhnuvšího 17. obecního plesu, který se letos 
nesmírně vydařil a  na kterém byla úžasná atmosféra až do 
poslední minuty přídavků, které odehrála dechová kapela 
Vlkošáci. Zvláštní poděkování patří paní Miroslavě Čápové, její 
dceři Kateřině Vondrákové a  skvělým žákům Základní školy 
Vranovice za jejich pěkná vystoupení, která byla odměněna 
dlouhým potleskem. Velice děkuji také všem sponzorům, kteří 
věnovali krásné a hodnotné ceny do tomboly obecního plesu.

Závěrem vás již jako tradičně srdečně zvu na nadcházející 
kulturní a společenské akce, které nás čekají. Na sobotu 14. února 
bude vranovskými babami připraven tradiční „Masopust“. Na 
konci února, v  sobotu 28., se uskuteční „Hasičský ples“, kde 
k  tanci a  poslechu zahraje skupina VIZE. V  polovině března, 
konkrétně 14., budou místní vinaři pořádat tradiční „Výstavu 
vín“. A v sobotu 21. března se můžete těšit na „Maškarní ples“ 
organizovaný vranovickou chasou s hudebním doprovodem DJ, 
který bude hrát hity z 80. a 90. let. 

Šárka Novotná, starostka obce
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Z činnosti Rady 
a Zastupitelstva obce
Usnesení Rady obce jsou před zveřejněním 
upravena ve smyslu zákona č. 110/2019 
Sb., o zpracování osobních údajů, 
v platném znění.

Usnesení Rady č. 28/2025 
ze dne 30. 12. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelkou 28. schůze RO 

Vranovice paní Martinu Ježovou.
RO	 schválila program 28. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Vyhodnocení jednání ZO č. 7/2025 

konaného dne 9. 12. 2025
4.	 Rozpočtové opatření č. 6/2025
5.	 Primirest  – zařízení školního stra-

vování spol. s r.o. – Dodatek č. 6 ke 
SMLOUVĚ O  ZAJIŠTĚNÍ STRA-
VOVÁNÍ z 28. 6. 2019

6.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o.  – Návrh 
rozpočtu na rok 2026

7.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o.  – Návrh 
Střednědobého výhledu rozpočtu 
na rok 2027 a 2028

8.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Vyúčto-
vání Projektu Modernizace učebny 
přírodních věd a  jazykové učebny 
ZŠ Vranovice 2025

9.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Odpiso-
vý plán - 2025

10.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – schválení 
změny platového výměru ředitelce 
školy

11.	 SMLOUVA O  DÍLO na zhotovení 
změny č. 3 územního plánu

12.	 KAVYL, spol. s  r. o.  – SMLOUVA 
O REKLAMĚ A PROPAGACI

13.	 VHZ-DIS, spol. s.r.o.  – Smlouva 
o reklamě

14.	 ELPEK elektro s.r.o.  – Darovací 
smlouva

15.	 Gamaku s.r.o.- Darovací smlouva
16.	 SMART PROJEKT, s.r.o.- Darovací 

smlouva
17.	 Mach & Mrázik, advokátní kance-

lář, s.r.o – Darovací smlouva
18.	 NÁBYTEK MIKULÍK s.r.o. – Daro-

vací smlouva
19.	 Žádost o  odkup části pozemku  – 

parcela č. 58/1
20.	 Různé:
a)	 Informace k BD Nad Dolinami č. p. 

797 až 800
b)	 Vyjádření obce Vranovice 

k  oznámení záměru „Optimalizace 
výroby na provozovně Vranovice, 
CERTBETON s.r.o.“, k. ú. Vranovice 
nad Svratkou, okr. Brno-venkov  – 
zveřejnění oznámení záměru 
posuzovaného ve smyslu zákona č. 
100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí, ve znění pozděj-
ších předpisů a zahájení zjišťovacího 
řízení

c)	 Plán termínů schůzí Rady obce na 
1. pololetí roku 2026

d)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila na základě pověření ZO 

Rozpočtové opatření č. 6/2025 s cel-
kovými příjmy ve výši 79 080 800 Kč, 
celkovými výdaji ve výši 90 868 900 
Kč, splátkami dlouhodobých úvěrů 
ve výši 4 283 400 Kč.

RO	 schválila Rozpočet na rok 2026 ZŠ 
a MŠ Vranovice, p. o., Masarykova 
178, Vranovice, v objemu celkových 
výnosů ve výši 49 893 161 Kč a cel-
kových nákladů ve výši 49 893 161 
Kč.

RO	 schválila Střednědobý výhled roz-
počtu na rok 2027 a 2028 ZŠ a MŠ 
Vranovice, p. o., Masarykova 178, 
Vranovice.

RO	 schválila Vyúčtování projektu “Mo-
dernizace učebny přírodních věd 
a  jazykové učebny ZŠ Vranovice 
2025”.

RO	 schválila Odpisový plán za rok 
2025 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., IČ: 
68729928, Masarykova 178, 691 25 
Vranovice.

RO	 schválila s  platností od 1.  led-
na  2026 nový platový výměr 
ředitelce Základní školy a Mateřské 
školy Vranovice p. o.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  dílo 
na zhotovení Změny č. 3 Územní-
ho plánu obce Vranovice s  panem 
Ing. arch. Pavlem Kleinem, IČ: 
723 85 120, se sídlem Kroftova 35, 
616 00 Brno, a to za celkovou cenu 
490 050 Kč včetně DPH.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o rekla-
mě a  propagaci s  firmou KAVYL, 
spol. s r.o., IČ: 49975358, se sídlem 
Mohelno 563, 675 75 Mohelno, ve 
věci přijetí finančního daru ve výši 
3 000 za uvedení loga firmy při akci 
17. Obecní ples s  datem konání 
v sobotu 10. ledna 2026.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  re-
klamě s  firmou VHZ-DIS, spol. 
s  r.o., IČ: 46961445, se sídlem Mí-
rová 295/25, 618 00 Brno ve věci 
přijetí finančního příspěvku ve výši 

5 000 Kč za uvedení loga firmy při 
akci 17. Obecní ples s datem konání 
v sobotu 10. ledna 2026.

RO	 schválila uzavření Darovací smlou-
vy s  firmou ELPEK elektro s.r.o., 
IČ: 21965277, se sídlem Přibická 
355, 691 25 Vranovice, ve věci při-
jetí finančního daru ve výši 3 000 
Kč na podporu tomboly 17. Obec-
ního plesu s datem konání v sobotu 
10. ledna 2026.

RO	 schválila uzavření Darovací smlou-
vy s  firmou Gamaku s.r.o., IČ: 
607516222, se sídlem Roháčova 
145/14, 130 00 Praha 3, ve věci při-
jetí finančního daru ve výši 5 000 
Kč na podporu tomboly 17. Obec-
ního plesu s datem konání v sobotu 
10. ledna 2026.

RO	 schválila uzavření Darovací smlou-
vy s  firmou SMART PROJEKT, 
s.r.o., IČ: 05377269, se sídlem Lan-
žhotská 3448/2, 690 02 Břeclav, ve 
věci přijetí finančního daru ve výši 
2 000 Kč na podporu tomboly 17. 
Obecního plesu s  datem konání 
v sobotu 10. ledna 2026.

RO	 schválila uzavření Darovací smlouvy 
s advokátní kanceláří Mach & Mrá-
zik, s.r.o., IČ: 29314500, se sídlem 
Pražákova 1008/69, 639 00 Brno, 
ve věci přijetí finančního daru ve 
výši 5 000 Kč na podporu tomboly 
17. Obecního plesu s datem konání 
v sobotu 10. ledna 2026.

RO	 schválila uzavření Darovací smlou-
vy s  firmou NÁBYTEK MIKULÍK 
s.r.o., IČ: 07438915, se sídlem Li-
pová 692, 691 25 Vranovice, ve věci 
přijetí finančního daru ve výši 5 200 
Kč na podporu tomboly 17. Obec-
ního plesu s datem konání v sobotu 
10. ledna 2026.

RO	 schválila vyjádření obce Vranovi-
ce ze dne 30. 12. 2025 k oznámení 
záměru „Optimalizace výroby na 
provozovně Vranovice, CERTBE-
TON s.r.o.“ doručené Krajským 
úřadem Jihomoravského kraje Od-
borem životního prostředí, kterým 
obec namítá, že záměr výrazného 
rozšíření výroby uvedené firmy ne-
bude mít významný vliv na veřejné 
zdraví, klid a kvalitu života obyva-
tel obce Vranovice a  požadovala 
KÚ JMK Odbor životního prostře-
dí, aby v  rámci zjišťovacího řízení 
uložil firmě CERTBETON s.r.o. do-
plnění dokumentace k  námitkám 
obce.

RO	 schválila Plán termínů schůzí Rady 
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obce Vranovice na 1. pololetí roku 
2026.

Rada obce neschválila:
RO	 neschválila uzavření Dodatku č. 

6 ke Smlouvě o  školním stravo-
vání z  28.  6.  2019 doručený dne 
22. 12. 2025 firmou PRIMIREST – 
zařízení školního stravování spol. 
s  r.o., IČ: 25607341, se sídlem Jan-
kovcova 1603/47a, 170 00 Praha 
7 - Holešovice, a  požadovala, aby 
uvedená firma předložila v termínu 
do 12. 1. 2026 přepracovaný návrh 
Dodatku č. 6, který bude mimo jiné 
upravovat zejména níže uvedené 
podmínky a povinnosti objednatele 
(obce) v rámci financování nákladů 
poskytovatele:

•	 úhradu mzdových nákladů ze stra-
ny objednatele (obce) maximálně 6 
zaměstnanců (5 kuchyně, 1 MŠ),

•	 úhradu nákladů ze strany objedna-
tele dle skutečného počtu vydaných 
obědů pro děti MŠ a ZŠ,

•	 financování ostatních nákladů pro-
vozovatele z jeho vlastních výnosů,

•	 úpravu výpovědních podmínek 
s  možností ukončení smlouvy 
k 30. 6. se zajištěním provozu škol-
ního stravování po dobu jednoho 
celého školního roku následujícího 
po vzájemně dohodnutém ukonče-
ní smlouvy.

RO	 nesouhlasila s  žádostí o  odkup 
obecního pozemku parc. č. 58/1 
o výměře 70 m2, v k. ú. Vranovice 
nad Svratkou, obec Vranovice, po-
danou panem  a to s ohledem na 
dosud neukončenou obnovu katas-
trálního operátu obce a probíhající 
proces Změny č. 3 ÚP obce Vrano-
vice.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí vyhodnocení jed-

nání 7. zasedání ZO Vranovice, 
konaného dne 9. 12. 2025.

RO	 vzala na vědomí Rozsudek Nejvyš-
šího soudu České republiky ze dne 
19. 11. 2025, č. j. 33 Cdo 1618/2025-
183 o  zrušení rozsudků Krajského 
soudu v  Brně ze dne 24.  1.  2025, 
č.j. 38 Co 229/2024-163 a Městské-
ho soudu v Brně ze dne 30. 4. 2024, 
č.j. 49 C 160/2022-130, kterým jsou 
oba rozsudky nižších soudů zruše-
ny a o vrácení věci žalobkyně obec 
Vranovice proti žalované VAŠSTAV, 
s.r.o., se sídlem Brno, Ponava, Staň-
kova 103/18, o  zaplacení 639 400 
Kč s příslušenstvím a o vrácení věci 

Městskému soudu v Brně k dalšímu 
řízení,

RO	 souhlasila s  účastí obce Vranovi-
ce na mimosoudním jednání ve 
věci sporu se společností VAŠSTAV, 
s.r.o., a případným přerušením říze-
ní dle § 110 o. s. ř.,

RO	 uložila právnímu zastoupení obce 
AK Mach & Mrázik vypracovat 
písemný návrh mimosoudního 
smírného řešení k  vedenému spo-
ru s  jeho předjednáním za účelem 
získání kladného stanoviska od 
společností VAŠSTAV, s.r.o., a před-
ložením Radě obce k  předjednání 
do konce měsíce ledna 2026.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního období, 
schválila změnu termínu usnese-
ní č. 12/24 nově do data 27. 2. 2026 
a  vypustila ze sledování splněná 
usnesení

Usnesení Rady č. 27/2025 
ze dne 8. 12. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 27. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 27. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Úprava č. 2 návrhu Rozpočtového 

opatření č. 5/2025
4.	 Úprava č. 2 návrhu Rozpočtu obce 

Vranovice na rok 2026
5.	 JMK  – Smlouva o  právu provést 

stavbu
6.	 ALIS spol. s r.o. - Licenční smlouvu 

číslo: SAAS-02001/25
7.	 ZŠ a MŠ Vlasatice – Příkazní smlou-

va – plavecká výuka
8.	 ZŠ a  MŠ Troskotovice  – Příkazní 

smlouva – plavecká výuka
9.	 ZŠ a  MŠ Přísnotice  – Příkazní 

smlouva č. 1 – plavecká výuka
10.	 ZŠ a  MŠ Přísnotice  – Příkazní 

smlouva č. 2 – plavecká výuka
11.	 ZŠ a  MŠ Přísnotice  – Příkazní 

smlouva č. 3 – plavecká výuka
12.	 ZŠ a  MŠ Přísnotice  – Příkazní 

smlouva č. 4 – plavecká výuka
13.	 Dodatek č. 1 ke smlouvě o  dílo 

„Vybrané prvky ÚSES a  IP v  k. ú. 
Vranovice nad Svratkou“

14.	 FCC Žabčice, s.r.o. - Oznámení 
o úpravě cen na skládce Žabčice pro 
rok 2026

15.	 AGROPROJEKT PSO s.r.o. 

- DODATEK Č. 1 SMLOUVY 
O DÍLO

16.	 PRIMIREST – Dodatek školní stra-
vování

17.	 Ing.  cenová nabídka k PD „par-
kovací stání“

18.	 Ing.  cenová nabídka k PD „Vra-
novice, oprava komunikace Lipová 
(1)“

19.	 Obec Vranovice  – podání žá-
dosti o  dotaci z  Ministerstva 
kultury  – dotační titul Veřej-
né informační služby knihoven 3 
- projekt „Moderní projekční tech-
nika pro vzdělávací a kulturní akce 
knihovny“

20.	 Obec Vranovice  – podání žá-
dosti o  dotaci z  Ministerstva 
kultury  – dotační titul Veřej-
né informační služby knihoven 3 
- projekt „Audioknihy jako cesta 
k příběhům“

21.	 Obec Vranovice  – podání žá-
dosti o  dotaci z  Ministerstva 
kultury  – dotační titul Knihovna 
21. století – projekt „Příběhy, které 
nezůstávají jen na stránce“

22.	 Různé:
a)	 Informace k BD Nad Dolinami č. p. 

797 až 800
b)	 Informace z  10. jednání Stavební 

komise Rady obce
c)	 JMK – Výsledek projednání připo-

mínek měst, obcí a  občanů JMK 
k  Návrhu železničního jízdního 
řádu 2025/2026

d)	 KÚ JMK - „Optimalizace výroby 
na provozovně Vranovice, CERT-
BETON s.r.o.“, k. ú. Vranovice 
nad Svratkou, okr. Brno-venkov  – 
zveřejnění oznámení záměru 
posuzovaného ve smyslu zákona 
č. 100/2001 Sb., o  posuzování vli-
vů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů a zahájení zjiš-
ťovacího řízení

e)	 ÚOHS – Příkaz
f)	 Plán termínů jednání ZO na rok 

2026
g)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila uzavření Smlouvy o  prá-

vu provést stavbu s Jihomoravským 
krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 
449/3, 601 82 Brno, IČ: 70888337, 
k záměru obce provedení realizace 
stavby s názvem „Vranovice: oprava 
chodníku v ulici Hlavní“.

RO	 schválila uzavření Licenční smlouvy 
číslo: SAAS-02001/25 se společnos-
tí A L I S spol. s r. o., IČ: 00672416, 
se sídlem Mariánská 538/21, 470 
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01 Česká Lípa, pro poskytnu-
tí užívacích práv softwaru KEO4 
platebního terminálu s  umístěním 
v Knihovně obce Vranovice.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy se ZŠ a  MŠ Vlasatice, p. o., se 
sídlem Vlasatice 3, 691 30 Vlasatice, 
o obstarání plavecké výuky v bazé-
nu obce Vranovice, s  platností do 
30. 6. 2026.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy se ZŠ a  MŠ Troskotovice, p. o., 
se sídlem Troskotovice 160, 671 
78 Jiřice u  Miroslavi, o  obstarání 
plavecké výuky v bazénu obce Vra-
novice, s platností do 30. 6. 2026.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy č. 1 se ZŠ a MŠ Přísnotice, p. o., 
se sídlem Za Kostelem 2, 664 63 
Přísnotice, o obstarání plavecké vý-
uky v  bazénu obce Vranovice pro 
16 dětí MŠ, s platností smlouvy do 
30. 6. 2026.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy č. 2 se ZŠ a MŠ Přísnotice, p. o., 
se sídlem Za Kostelem 2, 664 63 
Přísnotice, o obstarání plavecké vý-
uky v bazénu obce Vranovice pro 1. 
ročník dětí ZŠ Přísnotice, s platnos-
tí smlouvy do 30. 6. 2026.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy č. 3 se ZŠ a MŠ Přísnotice, p. o., 
se sídlem Za Kostelem 2, 664 63 
Přísnotice, o obstarání plavecké vý-
uky v  bazénu obce Vranovice pro 
2. ročník ZŠ Přísnotice, s platností 
smlouvy do 30. 6. 2026.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy č. 4 se ZŠ a MŠ Přísnotice, p. o., 
se sídlem Za Kostelem 2, 664 63 
Přísnotice, o obstarání plavecké vý-
uky v bazénu obce Vranovice pro 3. 
ročník dětí ZŠ Přísnotice, s platnos-
tí smlouvy do 30. 6. 2026.

RO	 schválila uzavření Dodatku č.1 
ke Smlouvě o  dílo se společnos-
tí AGROPROJEKT PSO s.r.o., 
IČ: 1601483, se sídlem Slavíčkova 
840/1b, 638 00 Brno-Lesná, upra-
vující změnu termínu dokončení 
prací, nově do 4. 2. 2026.

RO	 souhlasila s  cenovou nabídkou 
dodanou Ing.  se společností 
T-PRO-ING s.r.o., IČ: 29245702, 
se sídlem Tovární kolonie 899/9, 
691 41 Břeclav, pro vyhotovení PD 
včetně získání vyjádření dotčených 
orgánů k povolení stavby „parkovací 
stání“ v ul. Lipová, K Trati, Sokolská 
a  Růžová, a  to ve vztahu k  úpravě 
areálu „Sokolského hřiště“.

RO	 souhlasila s  cenovou nabídkou 
dodanou Ing.   se společností 
T-PRO-ING s.r.o., IČ:29245702, se 
sídlem Tovární kolonie 899/9, 691 
41 Břeclav, na vyhotovení PD včetně 
jejího projednání na DI Policie ČR 
a  se správci dopravní a  technické 
infrastruktury pro realizaci 
projektu s  názvem: „Vranovice, 
oprava silnice v ul. Lipová (1)“.

RO	 schválila podání Žádosti o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu Ministerstva 
kultury – programu VISK 3 projekt 
„Moderní projekční technika pro 
vzdělávací a  kulturní akce knihov-
ny“ výzva pro rok 2026 za účelem 
pořízení dataprojektoru a  projek-
tového plátna a  pověřila paní , 
zaměstnankyni Knihovny obce 
Vranovice, podáním za obec Vra-
novice žádosti o uvedenou dotaci.

RO	 schválila podání žádosti o  poskyt-
nutí dotace z rozpočtu Ministerstva 
kultury programu VISK 3 projekt 
„Audioknihy jako cesta k příběhům“, 
výzva pro rok 2026, za účelem poří-
zení audioknih v  digitální podobě 
a pověřila paní  zaměstnankyni 
Knihovny obce Vranovice, podáním 
za obec Vranovice žádosti o uvede-
nou dotaci.

RO	 schválila podání žádosti o  poskyt-
nutí dotace z rozpočtu Ministerstva 
kultury  – Programu K21 na pro-
jekt „Příběhy, které nezůstávají jen 
na stránce“, výzva pro rok 2026, za 
účelem zakoupení promítání 10 
divadelních představení přes plat-
formu Dramox a  pověřila paní , 
zaměstnankyni Knihovny obce 
Vranovice, podáním za obec Vra-
novice žádosti o uvedenou dotaci.

RO	 schválila Plán termínů jednání Za-
stupitelstva obce Vranovice na rok 
2026, resp. do září 2026 s možností 
svolat zasedání zastupitelstva i  mi-
mořádně v  jiný termín dle potřeb 
obce.

Rada obce neschvaluje:
RO	 neschválila návrh Dodatku č. 6 

společnosti PRIMIREST  – zaříze-
ní školního stravování spol. s  r.o., 
IČ: 25607341, se sídlem Jankovcova 
1603/47a, 170 00 Praha 7 - Holešo-
vice.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho 

nejbližším veřejném zasedání ná-
vrh Rozpočtového opatření č. 
5/2025, s  celkovými příjmy ve 
výši 77 329 300 Kč a  výdaji ve výši 

91 354 900 Kč, splátkami úvěrů ve 
výši 4 283 400 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším veřejném zasedání návrh 
Rozpočtu obce Vranovice na rok 
2026 s celkovými příjmy 83 047 600 
Kč, výdaji ve výši 85 274 000 Kč 
a splátkami dlouhodobých úvěrů ve 
výši 2 083 400 Kč a financováním ve 
výši 4 309 800 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším veřejném zasedání Dodatek 
č. 1 ke Smlouvě o  dílo k  projek-
tu s názvem „Vybrané prvky ÚSES 
a IP v k. ú Vranovice nad Svratkou“ 
se společností KAVYL, spol. s  r. o, 
IČ: 49975358, se sídlem Mohelno 
563, 675 75 Mohelno, upravující 
změnu termínu plnění.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí Oznámení o úpra-

vě cen na skládce Žabčice pro rok 
2026 od společnosti FCC Žabčice 
s.r.o., Oulehly 450, 664 63 Žabčice.

RO	 vzala na vědomí Vyrozumění Měst-
ského soudu v  Brně k  č. j. 236 C 
21/2022 o  odročení původně naří-
zeného soudního jednání nově na 
10. 6. 2026.

RO	 vzala na vědomí informace z  10. 
jednání Stavební komise Rady obce, 
konaného 27. 11. 2025 a souhlasila 
s doporučeními komise u bodů čí-
sel 2, 4, 5 a 6; s doporučením u bodu 
č. 3 nesouhlasila, v daném případě 
projednávaného bodu RO souhlasi-
la se stavbou.

RO	 vzala na vědomí vyjádření Jiho-
moravského kraje k  vypořádání 
zaslaných připomínek obce Vrano-
vice k Návrhu železničního jízdního 
řádu 2025/2026.

RO	 vzala na vědomí sdělení Krajského 
úřadu Jihomoravského kraje, Od-
boru životního prostředí, o záměru 
společnosti CERTBETON s.r.o. se 
sídlem Přísnotická 658, Vrano-
vice ve věci optimalizace výroby 
na provozovně Vranovice a  uklá-
dá radnímu Mgr. Pavlu Kukletovi 
vyhotovit ve spolupráci s členy Ko-
mise životního prostředí návrh 
připomínek obce k danému záměru 
uvedené společnosti, s  jeho před-
ložením Radě obce v  termínu do 
30. 12. 2025.

RO	 vzala na vědomí Příkaz Úřadu pro 
ochranu hospodářské soutěže č.j. 
ÚOHS-46996/2025/500 a  upustila 
od podání odporu proti vydanému 
příkazu.
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RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení

Usnesení mimořádné Rady 
č. 26/2025 ze dne 2. 12. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelkou 26. mimo-

řádné schůze RO Vranovice paní 
Martinu Ježovou.

RO	 schválila program 26. mimořádné 
schůze RO Vranovice v tomto zně-
ní:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Smlouva č. 7241300164 o  poskyt-

nutí podpory ze Státního fondu 
životního prostředí České republi-
ky k projektu „FVE Vranovice“

4.	 Úprava návrhu Rozpočtového opat-
ření č. 5/2025

5.	 Úprava návrhu Rozpočtu obce Vra-
novice na rok 2026

6.	 MONOTREND, s.r.o. - Darovací 
smlouva

7.	 Různé
a)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila uzavření Darovací smlou-

vy s  firmou MONOTREND s.r.o., 
IČ: 29320313, se sídlem Jamné 34, 
666 01 Tišnov, ve věci přijetí fi-
nančního daru ve výši 2.000 Kč na 
podporu tomboly 17. Obecního 
plesu Vranovice s  datem konání 
10. ledna 2026.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-

bližším veřejném zasedání Smlouvu 
č. 7241300164 o poskytnutí dotace 
ze Státního fondu životního pro-
středí na akci „FVE Vranovice“ ve 
výši 2 941 942,01 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho 
nejbližším veřejném zasedá-
ní úpravu návrhu Rozpočtového 
opatření č. 5/2025 s celkovými pří-
jmy 81 211 300 Kč, výdaji ve výši 
91 354 900 Kč a  splátkami dlouho-
dobých úvěrů ve výši 4 283 400 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho 
nejbližším veřejném zasedá-
ní upravený návrh Rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2026 s celkovými 
příjmy 85 902 600 Kč, výdaji ve výši 
87 357 400 Kč a  splátkami dlouho-
dobých úvěrů ve výši 2 083 400 Kč 
a  financováním ve výši 1 454 800 
Kč.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-

vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení Rady č. 25/2025  
ze dne 25. 11. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 25. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 25. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Hodnocení provozu TIC za rok 

2025
4.	 Vyhodnocení plnění a čerpání roz-

počtu za III. Q/2025
5.	 Návrh Rozpočtového opatření č. 

5/2025
6.	 Návrh programu jednání ZO č. 

7/2025 s konáním dne 9. 12. 2025
7.	 Dodatek č. 2 ke smlouvě o  dílo  – 

JANSPORT PROJEKT, s. r. o.
8.	 Záměr adresného prodeje pozem-

ku parc. č. 1842/247 p.  – otevření 
obálky/seznámení s cenovou nabíd-
kou

9.	 Záměr adresného prodeje pozem-
ku parc. č. 1842/248 p.  – otevření 
obálky/seznámení s cenovou nabíd-
kou

10.	 Žádost o  dlouhodobý pronájem 
obecního pozemku

11.	 Žádost o  souhlas s  umístěním od-
kládací schránky na pozemku 
2565/1 a 2564/16

12.	 Obecní knihovna Vranovice  – Žá-
dost o  schválení provozního řádu 
studovny

13.	 Obecní knihovna Vranovice  – Žá-
dost o schválení uzavření knihovny

14.	 Dělení pozemku 1842/178
15.	 Finanční hospodaření DSO Cykli-

stická stezka Brno  – Vídeň za rok 
2024

16.	 Různé:
a)	 Informace k BD Nad Dolinami č. p. 

797 až 800
b)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila návrh programu jednání 

7. veřejného zasedání Zastupitel-
stva obce Vranovice s datem konání 
9. prosince 2025.

RO	 schválila uzavření Dodatku č. 2 ke 
smlouvě o dílo na zhotovení projek-
tové dokumentace k akci s názvem 
„Projekt SOKOLSKÉHO HŘIŠTĚ 

p.č.1108/15 v  k. ú. Vranovice nad 
Svratkou“, s  firmou JANSPORT 
PROJEKT, s.r.o., IČ: 060 27 504, se 
sídlem Dědina 447, 683 54 Otnice.

RO	 schválila s  platností od 1.  prosin-
ce  2025 Provozní řád studovny 
v Obecní knihovně Vranovice.

RO	 schválila uzavření provozu Obecní 
knihovny Vranovice ve dnech 29. 
až 31. 12. 2025.

Rada obce nesouhlasí:
RO	 nesouhlasila s žádostí p.  o dlou-

hodobém bezúplatném pronájmu 
pozemků ve vlastnictví obce parc. 
čísel 2564/18, 2564/2 a  2564/14, 
nacházejících se před domem č. 
p. 143 na ul. Hlavní, a  to z  důvo-
du povinností obce nakládat s jejím 
majetkem s péčí řádného hospodá-
ře.

RO	 uložila referentce správy majetku 
OÚ Vranovice Mgr.  provést revizi 
platnosti smlouvy o nájmu pozem-
ku/pozemků ve vlastnictví obce na 
ul. Hlavní před domem č. p. 778 
kde jsou umístěny a  provozovány 
automaty s  drobným občerstve-
ním a potřebami pro rybáře, a to za 
účelem ověření podmínek užívání 
a  platnosti nájemní smlouvy. Ter-
mín do 31. 1. 2026.

RO	 nesouhlasila s  žádostí České poš-
ty, státní podnik, Komenského 
náměstí 21/9, 664 90 Ivančice, 
o  bezúplatném užívání a  umístění 
odkládacích schránek na pozem-
cích ve vlastnictví obce Vranovice 
parc. čísla 2565/1 naproti domu č.p. 
800 a  parc. čísla 2564/16 naproti 
domu č.p. 248.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-

bližším veřejném zasedání návrh 
Rozpočtového opatření č. 5/20025 
s  celkovými příjmy 80 769 300 Kč, 
výdaji ve výši 91 247 900 Kč a splát-
kami dlouhodobých úvěrů ve výši 
4 283 400 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším veřejném jednání prodej 
části pozemku parc. č. 1842/247 v k. 
ú. Vranovice nad Svratkou, o výmě-
ře 186 m2, paní  bydlištěm , a to 
za celkovou cenu ve výši 37.200 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším veřejném jednání prodej 
části pozemku parc. č. 1842/248 v k. 
ú. Vranovice nad Svratkou, o výmě-
ře 28 m2, paní  bydlištěm  a to za 
celkovou cenu ve výši 5. 600 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho 
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nejbližším veřejném jednání sou-
hlasné stanovisko na dělení 
pozemků v  majetku obce parc. čí-
sel 1842/178, 1842/239, 1842/240, 
1842/241, 1842/242 a  1842/243, 
a  to z  důvodu narovnání skuteč-
ných stavů jejich užívání, neboť 
uvedené pozemky jsou dlouhodobě 
využívány jako zahrádky bez plat-
ného smluvního vztahu uzavřeného 
s obcí.

RO	 doporučila ZO vzít na vědomí na 
jeho nejbližším veřejném jedná-
ní Závěrečný účet DSO Cyklistická 
stezka Brno  – Vídeň za rok 2024, 
a  to v  souladu s  ust. § 39 odst. 11 
zákona č. 250/2000 Sb., o  roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, v platném znění.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí Zprávu o  vy-

hodnocení provozu Turistického 
informačního centra Vranovice za 
rok 2025 podanou , zaměstnan-
kyní OÚ Vranovice.

RO	 vzala na vědomí Vyhodnocení pl-
nění a  čerpání rozpočtu za III. 
Q/2025 a  doporučila jej předložit 
k  seznámení ZO na nejbližším ve-
řejném zasedání.

RO	 vzala na vědomí „Vyjádření“ práv-
ního zástupce obce Vranovice 
Mach & Mrázik, advokátní kance-
lář, s.r.o., Pražákova 1008/69, 639 
00 Brno, doručené dne 14. 11. 2025 
Okresnímu soudu v  Břeclavi, ke 
spis. značce 9 C 219/2021 - kauza 
žalobci:  vs. žalovaná: obec Vra-
novice.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení Rady č. 24/2025 ze 
dne 11. 11. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 24. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 24. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Primirest  – zařízení školního stra-

vování spol. s  r. o. - financování 
zaměstnanců zajišťující školní stra-
vování

4.	 Návrh Rozpočtu obce Vranovice na 
rok 2026

5.	 Návrh Střednědobého výhledu roz-
počtu obce Vranovice na období let 
2027 a 2028

6.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Žádost 
přerušení provozu MŠ a ŠD během 
vánočních prázdnin

7.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. - Návrh na 
udělení odměny ředitelce ZŠ a MŠ

8.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Účet-
ní závěrka (výkaz rozvahy, zisku 
a ztrát) za 3.Q/2025

9.	 Domeček – Středisko volného času 
Pohořelice, p. o. – Žádost o poskyt-
nutí příspěvku

10.	 Vzor smlouvy o  nájmu hrobového 
místa

11.	 Pachtovní smlouvy  – Zpráva spo-
lečnosti Nadace Partnerství

12.	 Nájemní smlouvy – Dodatky
13.	 Různé:
a)	 Informace k  PD s  názvem „Veřej-

ného prostranství s  parkovištěm 
a monolitický skatepark Vranovice“

b)	 Informace o  demoličních pracích 
na pozemku parc. č. 1108/5 „Sokol-
ské hřiště“

c)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 souhlasila s  přerušením provo-

zu Mateřské školy a Školní družiny 
Vranovice během vánočních prázd-
nin, tj. od 22.  prosince  2025 do 
2. ledna 2026.

RO	 schválila ředitelce ZŠ a  MŠ Vra-
novice, p. o., peněžní odměnu za 
výsledky školské příspěvkové or-
ganizace dosažené v  uplynulém 
školním roce 2024/2025, za po-
díl na úspěšné realizaci stavebních 
úprav třídy chemie/fyziky, jazyko-
vé učebny a kabinetu, a za kvalitní 
plnění činností spojené s přípravou 
a zahájením nového školního roku 
2025/2026.

RO	 schválila Účetní závěrku (výkaz 
rozvahy, zisků a  ztrát) Základní 
školy a  Mateřské školy Vranovice, 
p. o., IČ: 687 299 28, se sídlem Ma-
sarykova 178, 691 25 Vranovice, 
sestavenou ke dni 30. 9. 2025.

RO	 schválila poskytnutí finančního 
daru ve výši 3.000 Kč Středisku vol-
ného času Pohořelice, příspěvkové 
organizaci, na podporu činnosti za-
řízení v roce 2026.

RO	 schválila vzor Smlouvy o  nájmu 
hrobového místa platný od 1.  led-
na 2026.

Rada obce nesouhlasila:
RO	 nesouhlasila s  požadavkem fir-

my Primirest - zařízení školního 
stravování spol. s  r.o., se sídlem 

Jankovcova 1603/47a, 170 00 Pra-
ha 7 - Holešovice, IČ: 25607341, 
aby pro účely školního stravování 
na rok 2026 alokovala částku v roz-
počtu obce na rok 2026 na straně 
výdajů ve výši cca 3,3 mil. Kč a žádá 
zástupce dané společnosti, aby 
v  termínu do 17.  11.  2025 dodali 
opravené podklady s údaji, na kte-
ré byli upozorněni.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-

bližším veřejném zasedání návrh 
Rozpočtu obce Vranovice na rok 
2026 s celkovými příjmy 85 530 600 
Kč, výdaji ve výši 88 774 000 Kč 
a splátkami dlouhodobých úvěrů ve 
výši 2 083 400 Kč a financováním ve 
výši 5 326 800 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším veřejném zasedání návrh 
Střednědobého výhledu rozpočtu 
obce Vranovice na období let 2027 
a  2028 ve znění dle Příloh předlo-
žených na jednání ZO, plánované 
s datem konání 9. prosince 2025.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí Zprávu spo-

lečnosti Nadace partnerství 
a uložila referentce správy majetku 
OÚ Vranovice paní Mgr.  provést 
v  termínu do 30.  4.  2026 náprav-
ná opatření vedoucí k  eliminaci 
zjištěných stavů s  využitím vzorů 
a postupů uvedené ve zprávě.

RO	 vzala na vědomí infor-
mace k  návrhům dodatků 
nájemních smluv zrevidované Ad-
vokátní kanceláří Petr Hromek, s. 
r. o., Maříkova 1899/1, 621 00 Br-
no-Řečkovice, a  uložila referentce 
správy majetku OÚ Vranovice paní 
Mgr.  aby v termínu do 31. 12. 2025 
vyrozuměla jednotlivé nájemce 
o  skutečnosti, že budou uzavírány 
dodatky ke stávajícím nájemním 
smlouvám.

RO	 vzala na vědomí informace 
starostky k PD vyhotovené projek-
tantem pro pozemní stavby Ing.  
ve věci záměru obce realizace stav-
by s  názvem „Veřejné prostranství 
s parkovištěm a monolitický skate-
park Vranovice“.

RO	 uložila starostce obce, aby zajis-
tila dodání závazných stanovisek 
dotčených orgánů pro povolení 
stavby s názvem „Veřejné prostran-
ství s  parkovištěm a  monolitickým 
skateparkem Vranovice“.

RO	 vzala na vědomí informace 
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starostky obce k PD vyhotovené fir-
mou JANSPORT PROJEKT, s.r.o., 
IČ: 06027504, se sídlem Dědina 
447, 683 54 Otnice, ve věci záměru 
obce realizace stavby s názvem „So-
kolské hřiště par. č. 1108/15 v k. ú. 
Vranovice nad Svratkou“.

Usnesení z jednání ZO 
č. 7/2025 ze dne 9. 12. 2025
1.	 ZO schvaluje
1. 1.	 ZO schválilo členy Návrhové komi-

se.
1. 2.	 ZO schválilo ověřovatele zápisu.
1. 3.	 ZO schválilo program jednání dle 

předloženého návrhu.
1. 4.	 ZO Vranovice dle § 27 odst. 1 písm. 

e) zákona č. 283/2021 Sb., stavební 
zákon, v  platném znění, schváli-
lo Zprávu o uplatňování Územního 
plánu Vranovice za období 01/2022 
–01/2025.

1. 5.	 ZO Vranovice dle § 27 odst. 1 písm. 
b), ve spojení s  ust. § 111 odst. 3 
zákona č. 283/2021 Sb., stavební 
zákon, v  platném znění, schválilo 
zadání Změny č. 3 Územního plánu 
Vranovice.

1. 6.	 ZO Vranovice dle ust. § 111 odst. 4 
zákona č. 283/2021 Sb., stavební zá-
kon, v  platném znění, podmiňuje 
pořízení změny územně plánova-
cí dokumentace úhradou nákladů 
podle § 91 odst. 1 a § 92 stavebního 
zákona tím, kdo dal ke změně pod-
nět.

1. 7.	 ZO Vranovice schválilo dle § 49 
odst. 1 stavebního zákona určené-
ho zastupitele pro spolupráci na 
pořizování územně plánovací do-
kumentace obce starostku obce 
Vranovice Mgr. Šárku Novotnou, 
a  to do konce volebního období 
2022 až 2026.

1. 8.	 ZO uložilo zpracovateli Změny č. 3 
Územního plánu Vranovice uplat-
nit ve Změně č. 3 Územního plánu 
usnesení Zastupitelstva obce Vra-
novice č. 3.2 ze dne 23. 6. 2025.

1. 9.	 ZO schválilo Rozpočtové opatře-
ní č. 5/2025 s celkovými příjmy ve 
výši 77 329 300 Kč a  výdaji ve výši 
91 354 900 Kč, splátkami dlouhodo-
bých úvěrů ve výši 4 283 400 Kč.

1. 10.	ZO schválilo pověření Rady obce 
ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb., 
o  obcích (obecní zřízení), ve zně-
ní pozdějších předpisů, § 102 odst. 
2 písm. a) Radě obce je vyhrazeno 
zabezpečovat hospodaření obce po-
dle schváleného rozpočtu, provádět 

rozpočtová opatření v rozsahu stano-
veném zastupitelstvem obce takto: 
- od 10. do 31.  12.  2025 schvalo-
vat rozpočtová opatření nad rámec 
schváleného ročního objemu roz-
počtu obce, dle skutečného čerpání 
příjmů a výdajů.

1. 11.	ZO schválilo Rozpočet obce Vra-
novice na rok 2026 s  celkovými 
příjmy 83 047 600 Kč, výdaji ve výši 
85 274 000 Kč a  splátkami dlouho-
dobých úvěrů ve výši 2 083 400 Kč 
a  financováním ve výši 4 309 800 
Kč.

1. 12.	ZO schválilo Střednědobý výhled 
rozpočtu obce na období 2027 
a 2028 dle příloh.

1. 13.	ZO schválilo uzavření Smlouvy 
o prodeji pozemku parc. č. 1842/247, 
o výměře 186 m2, s paní  bydliš-
těm , a to za cenu 37 200 Kč.

1. 14.	ZO schválilo uzavření Smlou-
vy o  prodeji pozemku parc. č. 
1842/248, o výměře 28 m2, s paní  
bydlištěm  a to za cenu 5 600 Kč.

1. 15.	ZO schválilo uzavření Smlou-
vy o  zřízení věcného břemene č.: 
E616-S-6088/2025/Pac se spo-
lečností Správa železnic, státní 
organizace se sídlem Praha 1, 
Nové Město, Dlážděná 1003/7, 
PSČ 110 00, IČO: 70994234, na 
pozemcích ve vlastnictví obce parc. 
čísel 3833 a 3834 v k. ú. Vranovice 
nad Svratkou, a to za jednorázovou 
náhradu ve výši 20.000 Kč + platná 
sazba DPH.

1. 16.	ZO schválilo dělení pozemku parc. 
č. 1842/178 v  k. ú. Vranovice nad 
Svratkou dle geometrického plánu 
č. 1729-13/2020.

1. 17.	ZO schválilo uzavření Dodatku č. 1 
k  Plánovací smlouvě uzavřené dne 
19. 5. 2025.

1. 18.	ZO schválilo znění Dodatku č. 1 ze 
dne 28. 5. 2025, Dodatku č. 2 ze dne 
16.  6.  2025 a  Dodatku č. 3 ze dne 
9. 7. 2025, včetně všech práv a po-
vinností z  nich vyplývajících, ke 
Smlouvě o  dílo ze dne 18.  3.  2025 
uzavřených se společností Flow Ba-
ttery s.r.o., IČ: 05684552, se sídlem 
Krátká 1787/21, Strašnice, 100 00 
Praha 10.

1. 19.	ZO schválilo uzavření Smlou-
vy č. 7241300164 o  poskytnutí 
podpory  – formou dotace ve výši 
2 941 942,01 Kč ze Státního fondu 
životního prostředí České republi-
ky.

1. 20.	ZO schválilo program rozšířit o bod 

s  názvem Dodatek č. 1 ke smlou-
vě o dílo „Vybrané prvky ÚSES a IP 
v k. ú. Vranovice nad Svratkou”.

1. 21.	ZO schválilo uzavření Dodatku č. 
1 ke smlouvě o dílo „Vybrané prv-
ky ÚSES a IP v k. ú. Vranovice nad 
Svratkou” se společností KAVYL, 
spol. s  r. o, IČ: 49975358, se síd-
lem Mohelno 563, 675 75 Mohelno, 
upravující změnu termínu plnění.

2.	 ZO bere na vědomí
2. 1.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o kon-

trole plnění usnesení zastupitelstva 
obce.

2. 2.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o čin-
nosti Rady obce v  mezidobí od 
posledního zastupitelstva.

2. 3.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  6. 
jednání Finančního výboru ZO ko-
naného 4. 12. 2025.

2. 4.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  6. 
jednání Kontrolního výboru ZO 
konaného 24. 11. 2025.

2. 5.	 ZO vzalo na vědomí předloženou 
zprávu o Vyhodnocení čerpání roz-
počtu za III. Q/2025.

2. 6.	 ZO vzalo na vědomí Závěrečný 
účet svazku DSO Cyklistická stezka 
Brno–Vídeň za rok 2024.

Harmonogram svozu odpadu

Komunální odpad
leden: 9. | 23.
únor: 6. | 20.
březen: 6. | 20.

Separovaný odpad
Plast -	 leden: 7.
	 únor: 4.
	 březen: 4.
Papír -	 leden: 21.
	 únor: 18.
	 březen: 18.
Bioodpad -	 leden: 15.
	 únor: 12.
	 březen: 12. | 26.

POZVÁNKA 
NA VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA

Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Vranovice se uskuteční v úterý 
3.  března  2026 od  18.00 hodin 
v zasedací místnosti obecního úřadu.
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	� Společenské dění
17. obecní ples ve Vranovicích: 
večer elegance, radosti 
a výjimečných okamžiků
V  sobotu 10.  ledna  2026 se společenský sál ve Vranovicích 
proměnil v  místo slavnostní elegance, hudby a  radosti. 17. 
obecní ples potvrdil, že patří k nejočekávanějším společenským 
událostem roku – vstupenky se prodaly do posledního místečka 
a  stejný osud potkal i  bohatou tombolu, jejíž obálky zmizely 
rychleji než kdy dřív. Letos jich bylo dokonce dvojnásobné 
množství oproti minulému plesu, a přesto nezůstala jediná.

Slavnostní večer zahájila starostka obce Šárka Novotná, 
která přivítala hosty, poděkovala sponzorům i  zaměstnancům 
obce za pečlivou přípravu plesu, představila účinkující a všem 
popřála, aby si večer naplno užili. Její slova se brzy naplnila.

Polonéza, která dojímala
Prvním tancem večera se stala tradiční polonéza v podání 

žákyň a  žáků osmých a  devátých tříd Základní školy ve 
Vranovicích. Choreografii s nimi připravily Miroslava Čápová 
a Katka Vondráková. Mladí tanečníci sklidili bouřlivý potlesk 
a  nejedno dojetí v  očích hrdých rodičů. Polonéza byla nejen 
technicky krásná, ale především srdečná a plná emocí.

Hudba, která rozhýbala sál
O  taneční parket se po celý večer starala dechová hudba 

Vlkošáci. Kapela potvrdila své renomé nejen špičkovým 
hudebním výkonem, ale také vynikající komunikací s publikem 
a  smyslem pro humor. Publikum si jejich vystoupení natolik 
užilo, že si na závěr vyžádalo několik přídavků.

Zlatý hřeb večera
Vrchol programu patřil tanečnímu mistrovi a  účastníku 

soutěže StarDance Robinu Ondráčkovi, který vystoupil se svou 
taneční partnerkou z této soutěže a také vítězkou ročníku 2016, 
ale zejména oblíbenou televizní a filmovou herečkou Marikou 
Šoposkou. Jejich energická samba a vášnivé tango nadchly celý 
sál. Poděkování a předání darů proběhlo z rukou starostky obce 
spolu s místostarosty Romanem Svorou a Janem Korčákem.

Gastronomie, tombola a atmosféra
V  ceně vstupenky byla i  večeře, kterou zajistila restaurace 

U  Vdolečka z  Přibic, stejně jako bar, drobné občerstvení 
a  profesionální obsluhu. Velkou pozornost přitáhla tradičně 
tombola  – její hlavní cenou byla americká lednice, věnovaná 
obcí Vranovice. I  všechny další ceny rychle našly své výherce 
a patří velké poděkování všem sponzorům za jejich štědrost.

Velké poděkování všem sponzorům plesu, 
kterými byli:
Obec Vranovice
Gamaku s.r.o.
VHZ – DIS, spol. s.r.o.
MCS plus spol.s.r.o.
Stavby RUFA
KAVYL, spol. s.r.o.
S + S Machinery CZ s.r.o.
Nábytek Mikulík Vranovice
Mach & Mrázik, advokátní kancelář, s.r.o.
Rybářská organizace Vranovice
Stavby Dnes s.r.o. – Přemysl Richter
Zmrzka Vranovice – Rostislav Trojan
SYNPRO, s.r.o.
ČIKA, Radek Šiška
Elpek s.r.o. (Petr Pešina)
Ing. Rostislav Čech
Certbeton s.r.o.
SK Vranovice
SMART PROJEKT, s.r.o.
Monotrend s.r.o.
Pekařství KESI
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JAPEZ spol. s.r.o. Ing. Jaroslav Pezlar
Sušárna Pohořelice
Vinaři Vranovice
Myslivecké sdružení Vranovice – Přibice
Pavel Bertók
Hudba na vinicích 2026
Autoopravna Kužel – Vlasta Kužel
Lékárna Vranovice
Kadeřnictví Monika Rujzlová
Restaurace U Vdolečka
Leoš Pekárek
SDH Vranovice
Hospodářské potřeby ZZN Růžena Jedličková
Raiffesen Agro Morava, spol. s. r. o.
COOP Mikulov
Brnonet s.r.o.
Drahomír Dofek
COKRO výroba tradičních krojů Jana Coufalová
Kadeřnictví Hannah
Řeznictví Moró
Včelaři Vranovice
Miroslav Strouhal
Karel Šabata
T-PRO.ING s.r.o.
Onlinex NM
FCC
Galileo corporation
Primirest
Květinářství Šlancarová
Lubomír Celnar
JANSPORT PROJEKT, s.r.o. (Prostavby, s.r.o.)
Gendis CZ, s.r.o.
DD tisk, s.r.o.
AQUA PROCON, s.r.o.
Stavebniny Vajbar

Ples 2026 je za námi. Zanechal za sebou krásné vzpomínky, 
radostná setkání a  pocit sounáležitosti, který k  vranovickému 
obecnímu plesu neodmyslitelně patří.

Ať žije ples 2027!
Kvapilová Dana

Předštědrovečerní zpívání
V  pondělí 23.  prosince  2025 se ve Vranovicích uskutečnilo 
tradiční předštědrovečerní zpívání u vánočního stromu, který 
letos poprvé rozsvítil a  ozdobil prostor v  ulici U  Floriánka 
před Vzdělávacím centrem. Již krátce před čtvrtou hodinou 
odpolední se začali scházet první občané, aby společně prožili 
chvíle naplněné očekáváním blížících se svátků. Za doprovodu 
kytaristů zazněly známé české vánoční koledy, které umocnily 
sváteční atmosféru setkání. Přítomní se mohli zahřát výbornou 
čočkovou polévkou a potěšit se drobným občerstvením.

O  tradiční pohoštění se i  letos postarali vranovičtí hasiči, 
kteří připravili čaj pro děti a  místo obvyklého svařáku, čaj 
s  rumem pro dospělé. Setkání v  letošním roce slavnostně 
obohatil pěvecký sbor (Nejen) přibických žen, jenž svým 
vystoupením přinesl do podvečera kouzlo vánočního času 
a radost ze společného zpívání.

Navzdory nepřízni počasí, která přítomné přiměla hledat 
útočiště v  průjezdu Vzdělávacího centra, se setkání neslo 
v  duchu vzájemné blízkosti, soudržnosti a  přátelských přání. 
Společné zastavení u vánočního stromu se stalo symbolickým 
zahájením vánočních svátků v obci.
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Poděkování patří panu Aleši Novotnému za skvělou 
čočkovou polévku, vranovickým kytaristům, pěveckému sboru 
(Nejen) přibických žen a panu Rostislavu Trojanovi za prskavky, 
které vykouzlily úsměvy na dětských tvářích.

Všem občanům přejeme úspěšný vstup do nového roku.
Kvapilová Dana

Vernisáž Josefa Varmužky
Hudební sál Vzdělávacího centra Floriánek se v  sobotu 
13.  prosince  2025 v  odpoledních hodinách zaplnil slavnostní 
a  zároveň velmi přátelskou atmosférou. Uskutečnila se zde 
vernisáž pana Josefa Varmužky, váženého vranovického občana, 
emeritního ředitele školy, dlouholetého kronikáře obce a editora 
obecního zpravodaje.

Po úvodním přivítání hostů se slova ujala dcera umělce, paní 
Helena Vozková, která přítomné citlivě provedla tatínkovými 
uměleckými začátky a přiblížila i to, jaký je život po boku člověka, 
pro něhož se tvorba stala celoživotním koníčkem. Následoval 
kulturní vstup mladých umělkyň Valerie Vondrákové a Denisy 
Kvapilové, který slavnostnímu odpoledni dodal další příjemný 
rozměr.

Vrcholem oficiální části byl slavnostní křest kalendáře 
vytvořeného z obrazů, jež byly na vernisáži vystaveny. Křtu se 
ujal místostarosta obce Roman Svora, který panu Varmužkovi 
popřál mnoho dalších let plných elánu, chuti tvořit a  stejné 
vitality, jakou u  něj obdivujeme i  dnes. Připomněl rovněž, 
že obec Vranovice ocenila pana Varmužku v  loňském roce 
Motivační dotací za jeho dlouholetý a mimořádný přínos obci.

Po slavnostním zahájení se návštěvníci rozptýlili mezi 
24 vystavených obrazů, u  nichž se zastavovali, diskutovali 
a  vzpomínali. Zájemci si zároveň mohli zakoupit kalendář 
sestavený právě z  těchto děl. Autora během celého odpoledne 
doprovázela jeho rodina včetně manželky, což dodalo celé akci 
velmi milý a osobní rozměr.

Pro hosty bylo připraveno drobné občerstvení a  čas 
plynul v  duchu přátelských setkání a  rozhovorů. Kdo sobotní 
vernisáž nestihl, nemusí litovat  – výstavu je možné navštívit 
během tohoto týdne v otevírací době obecní knihovny, kde je 
instalována v jejím horním patře. Kalendáře ve dvou velikostech 
jsou zde rovněž k zakoupení.
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Poděkování za pomoc s  realizací celé akce patří paní 
knihovnici Miroslavě Čápové, která se významně podílela na 
tom, že vernisáž proběhla v tak příjemné a důstojné atmosféře.

Závěrem lze říci, že se nejednalo pouze o  výstavu obrazů, 
ale především o  milé setkání s  člověkem, který po desetiletí 
obohacuje kulturní i společenský život obce – a jehož energie, 
laskavost a chuť tvořit jsou inspirací i pro další generace.

Kvapilová Dana

Vánoční jarmark a rozsvícení 
vánočního stromu poprvé v ulici 
U Floriánka
Letošní vánoční jarmark a  slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu se ve Vranovicích poprvé konaly v  ulici U  Floriánka, 
která byla během roku úspěšně vyzkoušena již při tradiční jarní 
akci. Tentokrát byl prostor doplněn o  vánoční strom  – zatím 
provizorní, než bude v blízké době vysazen nový, trvalý strom 
určený pro budoucí vánoční slavnosti. Nové místo nabídlo 
více bezpečnějšího prostoru a lepšího zázemí pro návštěvníky 
i vystupující a umožnilo pohodlnější pohyb mezi stánky i v okolí 
pódia.

Stánků s  pochutinami, teplými nápoji, punči, svařáky 
a dalšími tradičními vánočními dobrotami byla letos opravdu 
široká nabídka. Nechyběly ani rukodělné výrobky, drobné 
dárky, vánoční dekorace a další sortiment, který k adventním 
trhům neodmyslitelně patří. Jarmark tak opět nabídnul nejen 
možnost nakoupit, ale i  se setkat s  přáteli, sousedy a  užít si 
společně předvánoční atmosféru.

Velmi pestrý byl také program na pódiu. Vystoupily obě 
vranovické taneční skupiny Crazy a Čtyřlístek, děti z 1. stupně 
základní školy, hudební těleso SBOREČEK i  žáci Základní 
umělecké školy. Jejich vystoupení přinesla do celého odpoledne 
energii, úsměvy a sváteční náladu.

Před samotným rozsvícením vánočního stromu vystoupila 
starostka obce Šárka Novotná s krátkým, ale srdečným projevem. 
Poděkovala organizátorům, spolkům i dobrovolníkům za jejich 
práci a  ocenila také vystoupení dětí ze škol, ZUŠ i  tanečních 
skupin. Zároveň připomněla význam komunitních akcí pro 
život v obci.

Ve svém projevu mimo jiné uvedla:
„Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě této krásné akce. 

Opět se ukázalo, že Vranovice jsou obcí se silnou soudržností 
a  bohatým společenským životem. Přeji vám, abyste prožili 
nadcházející svátky v klidu, zdraví a pohodě.“

Na závěr popřála všem občanům úspěšný rok 2026 
a  vyjádřila přání, aby byly Vranovice i  nadále místem, kde se 
lidé cítí dobře a kam se rádi vracejí.

Po jejích slovech se všichni přítomní zapojili do tradičního 
společného odpočítávání. Jakmile dozněl poslední hlas, 
rozzářil se vánoční strom a celá ulice U Floriánka se proměnila 
v kouzelné místo naplněné světly, hudbou a příjemnou adventní 
atmosférou. Slavnostní okamžik tak oficiálně zahájil letošní 
Advent.

Kvapilová Dana
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	� Základní škola a Mateřská škola Vranovice

Mini lyže, maxi odvaha aneb jak děti 
dobývají svah
Každý rok na začátku zimního období se děti naší školy těší na 
jednu z nejvíce očekávaných akcí – lyžování nejmenších žáků. 
Tato tradice přispívá k rozvoji sportovních dovedností, týmové 
spolupráce, a především k radosti z pohybu v přírodě.

V  období od 8. do 12.  prosince se v  Němčičkách konal 
lyžařský výcvik pro žáky 1. až 3. tříd. I když Němčičky nepatří 
mezi největší lyžařská střediska světa (zatím :)), atmosféra byla 
od začátku do konce plná nadšení z lyžařských zážitků.

Každé ráno vyráželi ještě za šera malí lyžaři autobusem 
nabití nekonečnou energií na místo určení. Přestože počasí letos 
nebylo ideální, většinu dní přicházela mlha a  teploty nebyly 
příliš příznivé, nezabránilo to dětem ani instruktorům užít si 
každý den naplno.

Na sjezdovce byly díky sněžným dělům alespoň na její 
spodní části dostatečné vrstvy sněhu, na kterém se naši nejmenší 
učili první obloučky, zastavování i to nejdůležitější – jak se po 
pádu zase postavit. Zkušenější lyžaři se statečně proháněli po 
umělých kartáčích a dokazovali, že správný lyžař se nezalekne 
ničeho.

Velký podíl na úspěchu celého kurzu měli instruktoři, kteří 
s  neuvěřitelnou trpělivostí a  úsměvem povzbuzovali všechny 
malé sportovce. Díky nim se celý týden nesl ve znamení pokroku, 
dobré nálady a potvrdilo se, že lyžařský výcvik v Němčičkách je 
skvělou příležitostí pro malé začátečníky k  získání lyžařských 
základů, které jim mohou otevřít cestu ke sportu na celý život.

Závěrem kurzu proběhly závody ve slalomu, při nichž si 
pokročilejší lyžaři vyzkoušeli, co se během výcviku naučili. 
I když pro některé šlo o úplně první závodní zkušenost, jejich 
snaha a pokroky byly obdivuhodné. Ukázali tím, že i z malých 
lyžařů mohou vyrůst velcí sportovci. Ti, kteří se prozatím 
závodů nezúčastnili, předvedli své báječné lyžařské dovednosti 
v nižší části sjezdovky.

Umístění v závodech:
1. třída dívky:
1. Filoména Búdová
2. Justýna Búdová
3. Magdaléna Křivková
1. třída chlapci:
1. Michal Kubant
2. Jan Loučka
3. David Blažek
2. třída dívky:
1. Tereza Moravčíková
2. Veronika Procházková
3. Valerie Vondráková
2. třída chlapci:

1. Matyáš Gaja
2. Mikuláš Bor
3. Filip Veselý
3. třída dívky:
1. Julie Bartošová
2. Viktorie Čapková
3. Liliana Hochmannová
3. třída chlapci:
1. Jan Bartoš
2. Václav Melek
3. David Svoboda

Poslední den jsme měli to štěstí, že ve středisku natáčela 
reportáž Česká televize. Ve večerních Událostech v  regionech 
tak bylo možné vidět naše žáky na televizních obrazovkách, což 
bylo skvělým zpestřením a  zároveň krásnou vzpomínkou na 
celý lyžařský kurz.

Záznam z vysílání ČT:
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10122427178-

udalosti-v-regionech-brno/325281381991212/
Mgr. Petra Stejskalová a Mgr. Irena Machová
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Jasná dominace Vranovic 
v okrskovém kole 
florbalu starších žáků
Okrskové kolo florbalu starších žáků 
(8.–9. třída) proběhlo ve čtvrtek 
13.  listopadu  2025 v  Pohořelicích. 
Kvůli neúčasti ZŠ Loděnice se zbývající 
týmy – ZŠ Modřice, ZŠ a MŠ Pohořelice 
a  naše ZŠ a  MŠ Vranovice  – dohodly 
na dvoukolovém systému, tedy každý 
s  každým dvakrát. Postup si měl zajistit 
tým s  největším počtem bodů. A  už od 
prvního utkání bylo zřejmé, že se turnaj 
ponese v duchu naší naprosté převahy.

Hned v úvodním zápase jsme porazili 
ZŠ Modřice přesvědčivě 4:0. O  všechny 
branky se postaralo výborné duo Maty 
Hladil  – náš kapitán a  Michal Mach. 
Utkání však jasně ovládla i naše obrana, 
protože Modřice nedokázaly za celý zápas 
vystřelit na naši branku.

Ve druhém utkání jsme si poradili 
s  domácími Pohořelicemi a  vyhráli 2:0. 
Naše hra byla rychlá, kombinační a plná 
energie, což jsme potvrdili i  v odvetách. 
Modřice jsme porazili tentokrát 3:0 
a Pohořelice opět 2:0. Hrací doba každého 
utkání byla 2×7 minut.

Celý turnaj proběhl v  parádní 
atmosféře. Naši kluci se florbalem 
doslova bavili a na jejich chuť do hry byla 
radost pohledět. Neinkasovat v  celém 
turnaji jediný gól – to je výsledek, který 
se skutečně jen tak nevidí. Postarali se 
o něj zejména oba naši brankáři Vít Galia 
a David Zobač.
Sestava: 
Brankáři: Vít Galia a David Zobač
1. formace: Lukáš Novotný, Tomáš Hajda, 
Filip Dubrovský, David Strouhal a Matyáš 
Hladil (kapitán)
2. formace: Lukáš Tetur, Miroslav Dubš, 
Michal Mach, Šimon Šmídek a Filip Šiška
Náhradník: Pavel Vlk
Jednotlivá utkání:
ZŠ a MŠ Vranovice 4:0 ZŠ Modřice
Branky: 2x Hladil a 2x Mach
ZŠ a MŠ Vranovice 2:0 ZŠ a MŠ Pohořelice
Branky: Strouhal a Šiška
ZŠ a MŠ Vranovice 3:0 ZŠ Modřice
Branky: Šmídek, Šiška a Zobač
ZŠ a MŠ Vranovice 2:0 ZŠ a MŠ Pohořelice
Branky: Hladil a Strouhal
Konečné pořadí:
1.	 ZŠ a MŠ Vranovice 11:0, 12 bodů
2.	 ZŠ Modřice 7:11, 3 body
3.	 ZŠ a MŠ Pohořelice 4:11, 3 body

Děkuji všem hráčům za skvělou jízdu. 
Mgr. Lukáš Galbavý

PRODÁVÁTE 
NEMOVITOST
na jižní Moravě  
či blízkém okolí?
Bydlím tu s Vámi!

Stavební 
pozemky 

 Rekreační 
nemovitosti

Rodinné 
domy

Byty

ŠÁRKA MAHOVSKÁ
+420 733 444 577   
sarka.mahovska@jrsreal.czwww.jrsreal.cz
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	� Knihovna
Ohlédnutí
Rok 2025 byl pro naši knihovnu opravdu bohatý na změny. 
Podařilo se nám uskutečnit několik projektů, které mají jediný 
cíl – aby se čtenáři u nás dobře cítili a knihovna pro ně byla ještě 
přívětivějším místem. Díky podpoře dotací Jihomoravského 
kraje jsme mohli pořídit novou klimatizaci do obou pater 
knihovny i  hudebního sálu, což oceníme zejména v  letních 
měsících.

Z  dotace VISK 3 pro Jihomoravský kraj, realizované 
prostřednictvím Ministerstva kultury ČR, se nám podařilo 
zajistit výpůjční a  návratový box, který umožňuje vracení 
a  vyzvedávání knih i  mimo běžnou otevírací dobu. Nově 
mohou čtenáři také sami doporučit knihy k nákupu – své tipy 
lze jednoduše zaslat online. A  aby byly služby knihovny ještě 
pohodlnější, zavedli jsme možnost bezhotovostních plateb.

Závěrem můžeme říci, že rok 2025 byl pro naši knihovnu 
významným krokem vpřed. Díky uskutečněným projektům 
a  podpoře dotací se nám podařilo modernizovat prostředí 
i  služby tak, aby knihovna byla otevřeným, komfortním 
a  vstřícným místem pro všechny generace čtenářů. Velmi si 
vážíme podpory zřizovatele i poskytovatelů dotací a děkujeme 
také našim čtenářům za jejich přízeň, podněty a důvěru. Věříme, 
že všechny tyto změny přispějí k  tomu, aby se knihovna stala 
ještě přirozenějším místem setkávání, inspirace a radosti z četby 
i v dalších letech.

Miroslava Čápová

Digitální čtenářský průkaz
Od listopadu mohou čtenáři Obecní knihovny Vranovice 
využívat elektronický čtenářský průkaz! Díky němu budete 
mít svůj průkaz stále po ruce – jednoduše ve svém mobilním 
telefonu.

Digitální průkaz si může vytvořit každý registrovaný čtenář, 
který má uhrazený registrační poplatek. Za vygenerování 
průkazu neplatíte žádný další poplatek.

Stačí se přihlásit do svého čtenářského konta, kliknout na 
své jméno a  v  dolní části nabídky zvolit možnost „Digitální 
průkaz“. Poté vyberete „Vytvořit průkaz“ a  systém vygeneruje 
QR kód, který si snadno uložíte do aplikace Portmonka, Google 

Peněženka nebo Apple Peněženka. Pokud čtečku QR kódů 
nemáte, můžete použít i odkaz uvedený pod kódem.

Digitální průkaz obsahuje všechny důležité informace – vaše 
jméno, číslo čtenáře, platnost registrace, výpůjčky, rezervace, 
odkazy na on-line katalog i aktuální akce knihovny.

Nový průkaz můžete začít používat ihned při návštěvě 
knihovny. Pokud byste s  jeho vytvořením potřebovali poradit, 
rádi vám pomůžeme přímo na místě.

Knihovnu máte nově vždy po ruce!

Beseda o Mexiku: večer 
plný dobrodružství, humoru 
a nečekaných zážitků
V  listopadu jsme měli v  knihovně vzácnou návštěvu  – 
cestovatele, který se s  námi vydal na dobrodružnou výpravu 
napříč Mexikem a  Střední Amerikou. A  kdo přišel, rozhodně 
nelitoval. Už první příběh o  „přívětivé“ hotelové výzdobě 
v  podobě kostlivců v  životní velikosti naznačil, že nás čeká 
večer, kde se budeme smát, divit i trochu žasnout.

Dozvěděli jsme se, jak vypadá každodenní život v  Mexico 
City, kde smog připomíná mlhu a  policisté s  neprůstřelnými 
vestami stojí doslova na každém rohu. Nechyběla ani 
ochutnávka mexické kuchyně – tedy alespoň v příbězích. Tacos 
se jedí zásadně rukama a hygienu tam, jak jsme se dozvěděli, 
řeší jinak, než jsme zvyklí. A  že se dá jíst kuře polité horkou 
čokoládou? Ano, i to je Mexiko.

Obrovské pyramidy, tajemné indiánské rituály, posvátná 
místa, dechberoucí příroda i  setkání s  kondorem z  metrové 
blízkosti  – to všechno jsme během jednoho večera prožili 
společně. Nechyběly ani humorné historky o  tom, jak se 
Evropan někdy příliš spoléhá na svůj „selský rozum“ a pak ho 
místní zachraňují před krokodýly, hady či místními zvyky.

Atmosféra besedy byla skvělá  – plná smíchu, úžasu 
a zvědavých dotazů. Jsme moc rádi, že si účastníci odnesli nejen 
spoustu zajímavostí, ale i chuť objevovat svět s otevřenou myslí.

Pokud jste tentokrát nemohli přijít, věřte, že jste o  hodně 
přišli. Ale nezoufejte – další beseda se blíží a slibujeme, že bude 
stát za to!

Miroslava Čápová

Doporučte knihovně knihu ke koupi
Máte oblíbeného autora, novinku, kterou byste si rádi přečetli, 
nebo knihu, která v  naší knihovně zatím chybí? Teď máte 
možnost ovlivnit, co se v knihovně objeví!

Obecní knihovna Vranovice se zapojila do projektu Kniha 
z knihovny a díky němu si mohou čtenáři sami navrhovat tituly 
k doplnění fondu. Je to jednoduché – stačí pár kliknutí:
1.	 Přihlásíte se do svého čtenářského účtu (noví uživatelé se 

rychle zaregistrují).
2.	 V  sekci „Doporučit ke koupi“ zadáte název knihy nebo 

autora.
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3.	 Rozhodnete se, zda si chcete knihu 
rovnou rezervovat.

4.	 Odešlete doporučení – a je to!
Vaše návrhy vidí knihovník a  může 

podle nich rozšířit nabídku knih. Pokud 
jste zároveň požádali o  rezervaci, kniha 
na vás po zakoupení bude čekat.

Vyzkoušejte tuto možnost na adrese
https://knihazknihovny.cz/knihovna/

obecni-knihovna-vranovice/knihy/
doporucit

Pomozte nám společně tvořit 
knihovnu, kde najdete přesně to, co 
chcete číst.

Knihovna bez 
hotovosti? Ano, prosím!
Zapomněli jste peněženku s  hotovostí? 
Nevadí! Odteď u nás v knihovně zaplatíte 
i kartou – rychle, pohodlně a bez hledání 
peněz po kapsách. Přijímáme platby 
od 100 Kč, ale i  s  platbou za dětskou 
registrací si poradíme.

Kartou, mobilem nebo hodinkami 
můžete uhradit:

- čtenářské poplatky
- vstupenky na akce
- tisk nad 100 kč a  další služby 

knihovny
Stačí přiložit, pípnout  – a  je hotovo! 

Vy se můžete v  klidu vrátit ke knihám, 
my se postaráme o zbytek. Věříme, že tato 
změna vám zpříjemní návštěvu knihovny 
a  ušetří čas, který můžete věnovat 
tomu nejdůležitějšímu  – knihám, čtení 
a objevování nových příběhů.

Těšíme se na vaši návštěvu!

Miroslava Čápová
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	� Z činnosti spolků a organizací
	� SDH

Z činnosti JSDH Vranovice
Naše jednotka je zařazena do kategorie JPO III/1 s výjezdem do 
10. minut po ohlášení.

V roce 2025 jsme byly povoláni celkem k 24 událostem.
Na 4 události jsme vyjížděli vozidlem Liaz CAS K25 a  na 

dalších 20 novým vozidlem Tatra Force.
14x se jednalo o požár, 5x o technickou pomoc, 3x taktické 

cvičení, 1x prověřovací cvičení a 1x o ostatní pomoc.
9 událostí bylo ve Vranovicích a ostatní v okolí.

•	 4. 1. - planý poplach v prům. hale v Pohořelicích
•	 7. 1. - požár bytu v Pohořelicích
•	 1. 2. - tech. pomoc spadený strom na cestě do Uherčic
•	 28. 2. - požár sklepa v Pohořelicích
•	 12. 4. - tech. pomoc olej na vozovce ve Vranovicích
•	 28. 4. - takt. cvičení, únik ropných látek v prům. hale 

v Pohořelicích
•	 3. 5. - tech. pomoc, zajištění místa pro přistání vrtulníku LZS
•	 8. 5. - požár trávy v Popicích
•	 26. 5. - takt. cvičení, požár výr. linky v prům. hale 

v Pohořelicích
•	 5. 6. - takt. cvičení, únik plynu v Dolních Věstonicích
•	 13. 6. - prov. cvičení, požár junácké klubovny ve Vranovicích
•	 19. 6. - požár přístřešku ve Cvrčovicích
•	 29. 6. - tech. pomoc, zajištění místa pro přistání vrtulníku 

LZS
•	 30. 6. - požár vojtěšky v Nové Vsi
•	 5. 7. - likvidace sršňů ve Vranovicích
•	 9. 7. - Planý poplach EPS v bytovém domě v Pohořelicích
•	 29. 7. - požár hnojiště ve Vranovicích
•	 30. 7. - požár stodoly ve Vlasaticích
•	 8. 9. - likvidace vosího hnízda v ZŠ ve Vranovicích
•	 18. 9. - požár strniště v Pouzdřanech
•	 22. 9. - požár hnojiště ve Vranovicích
•	 27. 10. - požár střechy RD v Ivani
•	 1. 11. - požár ve sklepě RD v Ivani

Závěrem chci poděkovat všem členům výjezdové jednotky 
za jejich nasazení v roce 2025 a hodně štěstí a zdraví v roce 2026.

SDH Vranovice – Mladý hasič
Ohlédnutí za koncem roku 2025:
7.  12. - Výlet do Technického muzea v  Brně, návštěva 

vánočních trhů na Zelném trhu, zastavení a projití stezky pro 
děti na Zelném trhu, prohlídka světelné stezky na ulici Bašty 
s tématikou „Popelka“.

Na cestu jsme vyjeli v  počtu 14 dětí a  4 vedoucí mládeže. 
Příjemně jsme si užili předvánoční čas.

11. 12. jsme ukončili rok 2025 vánoční besídkou, kde jsme 
zpívali koledy, škrabali obrázky, povídali si, pochutnali si na 
ovoci, šnecích atd. Na konci jsme si rozbalili vánoční dárky.



19

Evidence mladých hasičů:
Přípravkové děti – 9 dětí
Mladší děti – 14 dětí
Starší děti – 12 dětí
Dorost – 4 děti
Celkem 39 dětí
18.  1. pojedeme dvě družstva na uzlovačku do Těšan. 

Přihlášen je tým mladších a tým starších dětí.
V  tomto roce se budeme do konce února  2026 scházet 

v tělocvičně ZŠ Floriánek, Vranovice. Středy od 17:00 do 18:00 
přípravka, od 18:00 - 19:00 mladší děti. Čtvrtky od 18:00 do 
19:00 starší děti a dorost.

Od března 2026 již budeme trénovat na hasičce a fotbalovém 
hřišti na jarní hasičské závody. V  čase, úterý  – 17:00  – 18:00 
přípravka. Čtvrtky- 17:00 – 18:00 mladší, 18:00 – 19:00 starší, 
19:00 – 20:00 dorost.

Čekají nás závody:
Liga mládeže:
8. 5. Přísnotice, 30. 5. Kuřim, 6. 6. Hlína, 13. – 14. 6. Veverská 

Bitýška
Okresní kola:
16. 5. Plamen žáci v Přísnoticích, 24. 5. Běh na 60m, běh na 

100m, žáci, dorost v Hrušovanech u Brna
Červen 2026 – přípravka v Hrušovanech u Brna, 3. 10. závod 

hasičské všestrannosti a brannosti.

Za SDH Vranovice Vám přeji ŠŤASTNOU CESTU celým 
NOVÝM ROKEM.

Jana Hanušová

	� JUNÁK
Prosinec se ve skautské činnosti Vranovicích už tradičně nese 
ve znamení nejrůznější skautské veřejné činnosti. Začíná 
zapojením dětí i  starších skautů nejrůznější formou účastí 
na tradičním obecním jarmarku při rozsvěcení vánočního 
stromu (letos zde měly skautky z  oddílu Lentilek vlastní 
stánek, vedoucí ze Smečky pak vypomáhali na stánku ČSOP), 
pokračuje skautským Mikulášem a také roznosem Betlémského 
světla. Vranovičtí skauti a  skautky se i  letos aktivně zapojili 
do šíření plamene, zapáleného v  místě narození Ježíše Krista, 
Betlémě, a přinesli tak do našeho regionu symbol míru, naděje 
a  vzájemné solidarity. V  sobotu 13.  prosince  2025 se ráno 
skupina vranovických skautů a skautek vydala na trasu linky S3 
Brno – hlavní nádraží – Hustopeče, kde se podílela na rozvozu 
Betlémského světla mezi další obce a  skautské oddíly. Tuto 
akci organizačně zajišťoval Antonín Kukleta a zapojili se do ní 
členové všech vranovických skautských oddílů, od nejmladších 
až po rovery a dospělé vedoucí. Na tuto službu navázal úterní 
roznos Betlémského světla 23.  prosince, kdy skauti a  skautky 
roznesli světlo přímo po obci Vranovice a zároveň i do okolních 
obcí Ivaň a  Pouzdřany. Mnozí obyvatelé si tak mohli světlo 

převzít osobně, krátce se zastavit a  nechat si popřát klidné 
Vánoce od roznášejících skautů.

Oddíl benjamínků se 
v neděli 14. prosince vypravil 
na svoji poslední hodně 
zabahněnou výpravu do 
místní obory, kde jsme mohli 
ozdobit chovaným zvířátkům 
krásný vánoční stromek 
zeleninou a jablíčky a potichu 
se seznámit díky vstřícnosti 
správce obory Termanec 
s jejími čtyřnohými obyvateli, 
kteří zde žijí chráněni před 
nepříznivými vlivy okolního 
prostředí i  rušným světem za 
hranicemi obory.

Chlapecký oddíl Smečka uzavřel skautský rok vánoční 
oddílovkou. Ta nabídla pestrý program, ve kterém nechyběla 
venkovní bojovka, divadlo, ale ani oblíbená – a  letos obzvlášť 
náročná  – disciplína hodnocení kvality vánočního cukroví. 
V  silné konkurenci domácích dobrot si pomyslnou palmu 
vítězství odnesly hlavně chuťové buňky a  žaludky malých 
hodnotitelů neboť vybrat mezi 22 druhy cukroví to nejlepší 
skutečně nebylo jednoduché.

Děkujeme všem skautům, skautkám i vedoucím za jejich čas, 
energii a ochotu sloužit ostatním, všem rodičům a příznivcům 
za podporu a  nezištnou pomoc v  roce 2025 a  těšíme se na 
společné zážitky v novém roce 2026.

Pavel Kukleta
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	� ČSOP Šatava
Vranovice v zeleni: plány, nápady 
a společná setkání
Vážení čtenáři, milí sousedé,
i my vám přejeme vše dobré do nového roku – především zdraví, 
pohodu a radost z každodenních maličkostí.

V  závěru uplynulého roku náš spolek spolupracoval na 
Studii vytipování ploch pro výsadby stromů a  keřů v  naší 
obci, kterou pro nás zpracoval Jiří Zapadlo. Studie se zaměřuje 
především na centrum obce a její nejbližší okolí a hledá místa, 
kde by v budoucnu mohly přibýt nové stromy či keře. Byla již 
předložena Radě obce a je k nahlédnutí na obecním úřadě.

V  letošním roce bychom se rádi zaměřili také na plochy 
pro trvalkové kvetoucí záhony a  na návrhy konkrétních 
výsadeb – tedy co a kam vysadit tak, aby zeleň obci dlouhodobě 
prospívala. Je fér si přiznat, že v  naší obci je poměrně dost 
zpevněných a  betonových ploch, a  byla by škoda je alespoň 
částečně nevyvážit zelení, květinami a místy, která budou dělat 
radost oku i duši.

Z  plánovaných akcí nás čeká tradiční Ukliďme Vranovice, 
které proběhne v sobotu 21. 3. Rádi vás také pozveme na Den 
Země  – Indiánskou stezku, akci pro rodiny s  dětmi, která 
se uskuteční v  sobotu 25.  4. u  skautské klubovny (v  případě 
nepříznivého počasí v  jídelně). Děti se mohou těšit na hravá 
stanoviště inspirovaná živly přírody, kde si vyzkouší různé 
dovednosti, objeví nové souvislosti, a  hlavně si užijí společný 
čas.

Potkat se s námi můžete také na dalších akcích pořádaných 
obcí Vranovice. Budeme rádi, když se zastavíte, zapojíte se nebo 
si s námi jen přijdete popovídat.

Těšíme se na setkávání s vámi v průběhu celého roku.
Za spolek

Veronika Sedláček Rychtová

	� SILOVÝ TROJBOJ
Členové Sokola Vranovice 
reprezentovali oddíl v silovém 
trojboji a benchpresu
Členové oddílu Sokol Vranovice se zúčastnili významných 
závodů v  silovém trojboji a  benchpresu, kde důstojně 
reprezentovali svůj oddíl i  obec. Oddíl zastupovali závodníci 
Richard Klem, Daniela Fadrná, Michal Sicha a Jiří Furch.

Richard Klem se zúčastnil soutěže Mistrovství České 
republiky mužů v  klasickém silovém trojboji, která se konala 
31. října 2025 v Benešově. V silné konkurenci obsadil 6. místo 
s celkovým výkonem 752,5 kg.

Daniela Fadrná startovala na 9. otevřeném Mistrovství 
České republiky juniorů a mladších v klasickém benchpresu, 

které proběhlo 15.  listopadu  2025 v  Karviné. V  této soutěži 
dosáhla skvělého úspěchu, když se umístila na 2. místě 
s výkonem 85 kg.

Michal Sicha a  Jiří Furch se představili na 9. otevřeném 
Mistrovství České republiky masters v  klasickém benchpresu, 
které se konalo 17.  listopadu  2025 v  Karviné. Michal Sicha 
soutěžil v kategorii M1 a obsadil 2. místo s výkonem 152,5 kg. 
Jiří Furch startoval v  kategorii M2, kde se umístil na 5. místě 
s výkonem 110 kg.

Naši závodníci nastoupili k  soutěžím s velkým nasazením, 
pečlivou přípravou a  sportovním odhodláním. Svými výkony 
potvrdili, že oddíl Sokol Vranovice má v oblasti silových sportů 
aktivní a kvalitní zástupce.

Účast na těchto soutěžích je nejen osobním úspěchem 
jednotlivých sportovců, ale také významnou prezentací oddílu 
Sokol Vranovice. Všem závodníkům děkujeme za reprezentaci 
a přejeme mnoho sil, zdraví a dalších sportovních úspěchů.

Jiří Furch

	� KLUB SENIORŮ
Mikulášská besídka 3. 12. 2025

„Anděli a Mikuláši,
kdo nás to tady straší?
Kdo to chrastí řetězem,
kdo to přišel s Tebou sem?
Rohatý, střapatý s kožichem až na paty,
rohatý, střapatý, černý a chlupatý.“
Mikuláš je nejstarší česká adventní pochůzka a tradice.
Jsme rádi, když je důvod společně posedět a  popovídat 

si. I když už jsme starší, potěší nás příchod Mikuláše, který je 
doprovázený Andělem a bez Čerta, který zachrastí řetězem, by 
to nebylo ono. Pokárá zlobivé. Mikuláš s Andělem nadělí malý 



Nová Kia Sportage.
Za každým sportem hledej Sportage.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Sportage: 4,9–7,9 l/100 km, 129–180 g/km. Reprezentativní příklad financování Sportage 1.6 T-GDI 118kW 4x2 Comfort s financováním Kia Select; 
pořizovací cena 674 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 404 988 Kč, akontace 40 % (269 992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,70 % p. a., RPSN 9,97 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez pojištění
3 950 Kč, měsíční (1.–47.) splátka úvěru s pojištěním 5 499 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 269 317 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru s pojištěním 270 866 Kč, měsíční splátka pojištění HAV
1 271 Kč, POV 278 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 4 725 Kč; délka úvěru 48 měsíců, celková částka splatná klientem 534 044 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dnů a rok pak
365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční splátky je povinné prostřednictvím 
společnosti ESSOX s.r.o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti 
poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 31. 8. 2025. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Měsíčně již od

3 950 Kč

AGROTEC a.s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Marcela Kašubová
M +420 720 869 898
E  kasubova@agrotec.cz

dáreček v podobě ovoce. Dáme si dobré jídlo, které nám připraví 
kuchař v Restauraci VERITAS. Dojde i na výborný zákusek.

Poděkování patří majiteli Restaurace Veritas, který nás 
obdařil přípitkem dobrého, bílého vína.

Již teď se těšíme na příští posezení a děkujeme všem členům, 
kteří přispěli k tak příjemné mikulášské besídce.

Zdeňka Melová
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	� Farnost
Mikulášská pohádka pro děti
V  neděli odpoledne 7.  prosince se pro děti uskutečnilo 
netradiční mikulášské setkání v podobě pohádky. Děti zhlédly 
příběh inspirovaný motivy Dařbujána a Pandrholy, ve kterém 
se chudý, ale poctivý chalupník nakonec dočkal dobra, zatímco 
lakota a  sobectví byly spravedlivě potrestány. V  pohádce 
vystupoval také kouzelný dědeček, který se na konci příběhu 
ukázal být samotným svatým Mikulášem.

Po skončení pohádky svatý Mikuláš děti skutečně navštívil, 
krátce je oslovil a každému z nich předal malý dárek.

Více zde: https://eu.zonerama.com/farnostvranovice/
Photo/14337649/585002187

Vánoční bohoslužby a společné 
setkávání ve farnosti
Vánoční svátky proběhly ve vranovické farnosti v  klidné 
a radostné atmosféře a obešly se bez jakýchkoliv komplikací. Na 
Štědrý den se kromě klasické “půlnoční” uskutečnila v 16 hodin 
také dětská mše svatá, která byla určena především rodinám 
s  dětmi. Děti mohly prožít vánoční poselství srozumitelnou 
a blízkou formou a zapojit se do vánoční katecheze pana faráře 
přímo u Betléma.

Také další vánoční bohoslužby byly hojně navštěvované. Na 
svátek sv. Štěpána 26. prosince se u oltáře sešli bývalí i dospělí 
ministranti, kteří se zapojili do liturgie a  připomněli tak 
kontinuitu služby napříč generacemi a ukázali všem farníkům, 
že ještě nepatří do starého železa.

Společné setkávání nekončilo ani po Vánocích. V  úterý 
31. prosince se uskutečnila tradiční vycházka z Přibic na Vrkoč, 
jejíž součástí bylo i  přátelské posezení s  opékáním špekáčků. 
Akce nabídla prostor pro neformální rozhovory, ohlédnutí za 
uplynulým rokem a klidné vstoupení do roku nového.

Více zde: https://eu.zonerama.com/farnostvranovice/
Photo/14469243/590491846

Koncert Soumraku a požehnání 
koledníkům Tříkrálové sbírky
Na začátku nového roku se farnost dočkala také kulturního 
zážitku. V  sobotu 4.  ledna  2026 proběhl večerní koncert 
skupiny Soumrak, která zahrála autorské písně kapelníka Luďka 
Strašáka. Na koncert jsme předem zvali i  prostřednictvím 
obecních informací. Večer nabídl folkovou hudbu s duchovním 
přesahem – písně byly místy žertovné, jindy vážné a otevíraly 
otázky, které oslovují nejen věřící, ale i  nevěřící. Koncert 
vytvořil příjemný prostor ke ztišení i  k  zamyšlení a  stal se 
milým zastavením v čase po vánočních svátcích. Velmi slušná 
návštěvnost potvrdila, že o podobné akce je v obci zájem.

Adventní a  vánoční období se uzavřelo v  sobotu 
11. ledna 2026, kdy pan farář požehnal tříkrálovým koledníkům, 
kteří se následně vydali na svou tradiční cestu. Tříkrálová sbírka 
i samotné koledování jsou každoročně krásným připomenutím 
solidarity, ochoty pomáhat a radosti dětí i darujících ze setkávání 
a  připomenutí, že máme spoustu věcí, se kterými se můžeme 
vzájemně obdarovat.

Pavel Kukleta



Blahopřejeme…

Březen
Marta Korábová................................. 85
Věra Mahovská.................................. 70
Zdenka Fučíková............................... 88
Jiří Drábík........................................... 65
Zdenka Sedláčková........................... 75
Josef Svoboda..................................... 75
Rudolf Zouhar................................... 75
Josef Oblezar...................................... 75
Josef Pitka........................................... 80
Zdeněk Němec................................... 70
Jiří Jatel................................................ 75
Vlastimila Macíková......................... 80
Lubomír Halamka............................. 75
Věra Rosová....................................... 84
Svatoslava Novotná........................... 70
Duben
Marcela Burešová.............................. 80
Josef Mičánek..................................... 75
Josef Pešina......................................... 80
Ludmila Jungrová.............................. 65
Vladimír Jílek..................................... 85
Jan Urban........................................... 70
Anna Halfarová................................. 75
Jan Kuchta.......................................... 65
Miluše Hanušová............................... 89
Bronislav Hylš.................................... 60
Helena Rausová................................. 86
Františka Furchová............................ 87
Jiří Zajíc.............................................. 90
Naděžda Kuchtová............................ 65
Miluše Tomanová.............................. 75
Zdeněk Šišovský................................ 75
Milan Veselý....................................... 60
Narození
Jakub Jehlička
Veronika Ponížilová
Sofie Oplatková
Úmrtí
František Hrubý
Anna Klimešová
Ludmila Rejtková
Josef Sobol
Jiřina Suchánková
Blažena Žáková
Počet obyvatel ke dni 31. 12. 2025
Muži................................................ 1200
Ženy................................................ 1208
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kronikakronika
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Celkem............................................ 2408
z toho dospělí................................. 1883
  - muži........................................... 930
  - ženy............................................ 953
děti..................................................... 525
  - chlapci........................................ 270
  - dívky........................................... 255
Průměrný věk obyvatel je 41,41 let.

Stalo se:
•	 Přistěhovalo se 71 občanů.
•	 Odstěhovalo se 62 občanů.
•	 Manželství uzavřelo v naší obci 5 

párů, z toho bylo 3 sňatky civilní a 2 
sňatky církevní.

•	 Narodilo se 14 dětí.
•	 Zemřelo 28 občanů.

•	 Nejstarší muž naší obce se narodil 
v roce 1933, dožívá se neuvěřitelných 
92 let.

•	 Nejstarší žena naší obce se narodila 
v roce 1923, dožívá se neuvěřitelných 
102 let.

•	 V obci Vranovice bylo zkolaudováno 
6 nových rodinných domů.

Připravila: 
Magda Stehlíková, matrikářka

	� Z redakční pošty
Advent dříve a dnes – 
malé zamyšlení
Adventní čas byl v  naší obci po dlouhá 
léta spojen s  jednoduchým, ale silným 
okamžikem. Na první adventní neděli jsme 
se scházeli u  kostela, v  samotném srdci 
obce, kde společně proběhlo rozsvěcení 
vánočního stromu. Strom, který zde 
přirozeně rostl po celá léta, se na chvíli stal 
symbolem očekávání, ztišení a  začátku 
adventu. Kostel byl otevřený a  celé 
setkání mělo přirozený duchovní rozměr 
i komunitní význam.

Součástí tohoto setkání byly také tržní 
stánky v  ulici u  kostela. Nabízely drobné 
občerstvení, rukodělné výrobky či vánoční 
drobnosti. Důležité bylo, že komerční 
a  duchovní rovina zde nebyly v  rozporu, 
ale naopak spolu přirozeně souzněly. Lidé 
se mohli zastavit u  stánků, potkat se se 
sousedy a  zároveň vstoupit do kostela, 
zapálit svíčku nebo se na chvíli ztišit. 
Adventní atmosféra tak byla pestrá, ale 
nepůsobila rušivě.

Tato akce nebyla náročná na 
organizaci ani na technické zajištění. O to 
víc nabízela atmosféru sounáležitosti, kdy 
se lidé potkávali v místě, které je historicky 
i symbolicky centrem obce.

V  posledním roce však došlo ke 
změně. Adventní setkání bylo přesunuto 
k Floriánku, kde je nutno zajišťovat strom 
k  rozsvěcení a  celá akce se svou podobou 

začala přibližovat spíše formátu trhů než 
klidnému adventnímu setkání. Tento 
posun působí dojmem, že se snažíme 
napodobovat okolní obce, které nemají 
živý strom rostoucí u  kostela, uprostřed 
obce a hledají jiná řešení.

Stojí za zamyšlení, zda se tímto 
směrem nevzdáváme něčeho jedinečného, 
co naše obec měla  – přirozeného spojení 
místa, tradice, duchovního rozměru 
a  komunitního setkávání. A  vánočního 
stromu, který zde roste několik desítek let. 
Advent přece není jen o nabídce a ruchu, 
ale především o očekávání, klidu a setkání.

Možná je nyní správný čas se ptát, zda 
bychom se nemohli alespoň částečně vrátit 
k  tomu, co bylo jednoduché, přirozené 
a  naše. K  tomu, kde advent vyrůstal 
z místa, kde žijeme.

Marie Helikarová

Inzerujte ve  Vranovickém 
zpravodaji
Vychází každý sudý měsíc nákladem 

950 výtisků

Distribuce do  každé domácnosti 

ZDARMA

Trvale umístěn na webu obce

Kontakt: zpravodaj@vranovice.eu

Občanská řádková inzerce ZDARMA




